Matematicky KLOKAN 2005
kategorie Klokanek

Ulohy za 3 body |

. Motyl pfinesl spravné feSeni ulohy. Jaké ¢islo se ukryva pod
motylimi kiidly? e

(A) 250 (B) 400 (C) 500 (D) 910 (E) 1800  |2005—205=1300+

. Pavel ma 6 desetikorunovych a 5 korunovych minci. Jirka ma 5 desetikorunovych a 6 koruno-
vych minci. Honza ma 2 dvacetikoruny. Ktery z chlapcti ma nejvice penéz?

(A) Pavel (B) Jirka (C) Honza
(D) vsichni maji stejné (E) nelze rozhodnout

. Eliska koupila kamaradtim stejn4 lizatka. Jedno lizatko stalo 3 koruny. Eliska dala pani proda-
vacce 10 korun, nazpét dostala 1 korunu. Kolik lizatek Eliska koupila?

(A) 2 (B) 3 © 4 D) 5 (E) 6

. Naobrazku je osm klokantl. Kazdy klokan mtze skodit na libovolné prazdné ~w
pole. Uréete nejmensi pocet klokanti, kteti musi zmé&nit misto, aby v kazdém |
radku a v kazdém sloupci byli pravé dva klokani.

(A) 4 (B) 3 © 2 D) 1 (E) 0
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. Helenka Zije v domé s tatinkem, maminkou, bratrem Romanem, psem Puntou, dvéma kockami,
dvéma papousky a ¢tyfmi rybkami. Kolik maji v§ichni dohromady nohou?

(A) 22 (B) 24 (C) 28 (D) 32 (E) 40

1l cm

. Kazdy dilek Honzikovy ¢okolddy mé rozmér 1x1 cm. Nekteré dilky

Honzik jiz snédl (podivej se na obrazek). Kolik dilkti Honzikovi g
jesteé zbyva?
(A) 66 (B) 64 (©) 62 (D) 60 (E) 58 ——I—

8 cm

4 cm

6c¢c

. Zdenda chce naplnit nddrzku pro svoji Zelvu €tyfmi plnymi kbeliky vody. Pokazdé naplni kbelik
vodou az po okraj. Pili§ se mu ale nedafi. Béhem chtize k nadrzce vzdy vylije polovinu vody.
Kolikrat musi Zdenda dojit od kohoutku k nadrzce, aby ji naplnil?

(A) 4 B) 5 © o6 D) 7 (E) 8
. Po narozeni dcery mé v rodin€ Dolejsich kazdé z déti nejméné jednoho bratra a nejméné jednu
sestru. Jaky je nejmensi mozny pocet déti v této rodiné?

(A) 2 (B) 3 © 4 (D) 5 (E) 6
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Klokanek 2

Ulohy za 4 body |

Kdyz cvicitel opic v cirkusu zapiska poprvé, opice vytvoii 6 fad po étyfech opicich. Po druhém
zapiskéni opice vytvoti 8 fad. Kolik opic je v kazdé fadé po druhém zapiskani?

(A 1 B 2 © 3 (D) 4 (B) 5

Mezi péti uvedenymi ¢isly jsem si jedno vybral. Je to sudé €islo. VSechny jeho &islice jsou
riizné. Cislice na misté desitek je vEtsi nez Cislice na misté tisict. Které z ¢isel jsem si vybral?

(A) 1246 (B) 7834 (C) 4683 (D) 4874 (E) 8462

Jirka rozstiihal ¢tverec na tfi ¢asti. Dv€ z nich vidi§ na obrazku vpravo.
Ktera je tfeti, chybé&jici Cast? i
w/ ) ® © o/ Je/ \

V nasi vesnici najde§ pfed mostem dv€ dopravni znacky (podivej se vpravo).
Znacky ur€uji nejveétsi sitku a nejveétsi hmotnost vozidla, které muze jet pies
most. Které z nasledujicich aut miize ptejet pies most?

(A) auto je Siroké 315 cm a ma hmotnost 4 307 kg
(B) auto je Siroké 330 cm a ma hmotnost 4 250 kg
(C) auto je Siroké 325 cm a ma hmotnost 4 400 kg
(D) auto je Siroké 322 cm a ma hmotnost 4 298 kg
(E) nelze urcit

Tti blechy skakaly kolem ¢iselné osy. Kdyz byla blecha Alenka unavena, sedla si na ¢islo 24,
blecha Bétka si sedla na ¢islo 66. Blecha Cilka si sedla doprostfed mezi né. Na které &islo si
blecha Cilka sedla?

(A) 33 (B) 35 (©) 42 (D) 45 (E) 48

vnéjsi
Kolem obdélnikové zahrady je stejné Siroka cesta. Vnéjs$i obvod cesty vnitind
je o 8 metrti delsi nez vnitini. Jak §iroka je cesta?
(A) 1 metr (B) 2 metry (C) 4 metry 9]
(D) 8 metril (E) zélezi na rozmérech zahrady
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Klokanek 3

Pirati maji poklad vzdy peclivé schovany. V truhlici maji 5 beden. V kazdé z beden jsou
3 krabice a v kazdé z krabic je 10 zlatych minci. Truhla, bedny i krabice jsou zaméeny. Kolik
zamk{ musime otevfit, abychom piraty pfipravili o cely poklad (vSech 150 minci)? Kazda
truhla, bedna 1 krabice ma pouze jeden zamek.

(A) 15 (B) 20 ©) 8 (D) 21 (E) 80

Anic¢ka a Bétka maji dohromady 10 bonbonii. Bétka jich ma o 2 vice nez Ani¢ka. Kolik bonbonti
mé Bétka?

(A) S (B) 6 € 7 (D) 8 (E) 9

Ulohy za 5 bodii |

Vytah miize uvést nejvice 150 kg. Ctyti kamaradi vazi: 60 kg, 80 kg, 80 kg a 80 kg. Kolikrat
nejméné musi vytah jet nahoru, aby dopravil v§echny Ctyii kamarady do nejvyssiho patra domu?

(A) jednou (B) dvakrat (C) trikrat (D) ctytikrat (E) sedmkrat

Ze Sesti zapalek mize§ vytvofit pouze jeden obdélnik (podivej se na obrazek). o e—-
Kolik riiznych obdélnikii miizes vytvofit ze 14 zapalek? u

(A) 2 (B) 3 (C) 4 D) 6 (E) 12 e

Kazdy ze sedmi klokant snédl stejny pocet palacinek. Celkovy pocet snédenych paladinek je
vyjadfen trojcifernym Cislem 3[10. Ktera cifra patii doprostied ?

(A) 3 (B) 4 © 5 (D) 6 (E) 7

Véra méla 9 listd papiru. N&které rozstiihala na 3 ¢asti. Kdyz stiihani dokoncila, méla na stole
celkem 15 ¢asti papiru. Kolik listd Véra rozsttihala?

(A) 1 (B) 2 (©) 3 (D) 4 (E) 5

Na obrazku je zahrada ve tvaru obdélnika o rozmérech 16 m a 20 m.
Zahrada je osdzena Sesti stejnymi kvétinovymi zahonky (jsou vy-
znaceny Sedou barvou). Jaky je obvod kazdého zahonku?

(A) 20m (B) 22m (C) 24m (D) 26m (E) 28m

16m

20m

Michal si napsal trojciferné Cislo a dvojciferné ¢islo. Urc¢i soucet téchto &isel, jestlize jejich
rozdil je 989.

(A) 1000 (B) 1001 (C) 1009 (D) 1010 (E) 2005



Klokdanek 4
23. Naobrazku je v prvni fad€ umist€no pét karet s Cislyod 1 do 5. Jednim [ 1 |3 |[5][ 4 ][ 2
tahem miiZe§ vymeénit libovolné dve karty. Ur¢i nejmensi pocet tahd,
pomoci kterych miizes karty uspofadat tak, jak vidi§ v druhé fadg. ‘

(A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4 (B 5 [2)B][4](s)
H

24. Na obrazku vpravo vidis ,,sit™ krychle. Které z nasledujicich krychli
81t odpovida?

(A) g (B) m © E (D) (E) Ei




